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ANUNT


PRIVIND INCHIRIEREA  PRIN LICITATIE PUBLICA A UNUI SPATIU IN SUPRAFATA DE 56,53 MP, APARTINAND DOMENIULUI PUBLIC AL COMUNEI SALASU DE SUS, CU DESTINATIA FARMACIE.

Top of Form
·  Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: COMUNA SALASU DE SUS, PRINCIPALA/114A, SALASU DE SUS, judeţul HUNEDOARA, telefon 0254779501, fax 0254779501, email primariasalasudesus@yahoo.com .
·  Informații generale privind obiectul procedurii de licitație publică, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie închiriat: Spaţiul în suprafaţă de 56,53 mp. situat în satul Sălaşu de Sus, comuna Sălaşu de Sus, nr.22, C.F. nr.63052, cu destinaţia Farmacie, bunul aparţine domeniului public al comunei Sălaşu de Sus, conform Caietului de sarcini, H.C.L. Sălaşu de Sus nr. 50/28.09.2023 şi temeiul legal: O.U.G. nr.57/03.07.2019 .
· Informații privind documentația de atribuire: Se regăsesc în caietul de sarcini. 
· Modalitatea sau modalitațile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: La cerere de la sediul instituţiei, compartimentul Registratură.
·  Denumirea și datele de contact ale serviciului/compartimentului din cadrul instituției de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Compartimentul Registratură, din cadrul comunei Sălaşu de Sus, comuna Sălaşu de Sus, sat Sălaşu de Sus,nr. 114A, judeţul Hunedoara.
·  Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ: 100 de lei, se achită numerar la compartimentul Taxe şi impozite al comunei Sălaşu de Sus.
·  Data-limită pentru solicitarea clarificarilor: 20/10/2023, ora 10.00.
·  Informații privind ofertele:
·  Data-limită de depunere a ofertelor: 01/11/2023, ora 14.00.
· [bookmark: _GoBack]Adresa la care trebuie depuse ofertele: Sediul comunei Sălaşu de Sus, comuna Sălaşu de Sus, sat Sălaşu de Sus, nr. 114A, compartimentul Registratură, judeţul Hunedoara.
·  Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: Un exemplar.
·  Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 02/11/2023, Ora 10.00, la sediul comunei Sălaşu de Sus, comuna Sălaşu de Sus, sat Sălaşu de Sus, nr. 114A,judeţul Hunedoara.
·  Denumirea, adresa, numărul de telefon și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Judecătoria Haţeg, oraş Haţeg, strada Mihai Viteazu,nr.9, judeţul Hunedoara, telefon 0254770922, fax 0254777285, e-mail: jud-hateg-reg@just.ro .
·  Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării : 03/10/2023


